Le verbe étre (€tre) en patois.

présent imparfait futur conditionnel présent passé simple impératif
1 seus 1 €tos 1 srai i sros 1 feus
t ¢és t ¢tos te srés te sros te feus |2eéme. p. sOs
du sing. | ou sais
el at el était e sré ¢ srait ¢ feut
clle at clle ¢tait clle sré clle srait clle feut
an at an était an sront an srait an feut
nos sons nos étins nos srains nos srins nos feunes | 1ére. p. sins
du pl. ou sis
vOs étes vOs ¢étins vOs srez vOs srins vOs feutes |2eme. p. sins
du pl.
s sont els étint s sraint es srint es feunent
elles sont elles étint clles sraint elles srint elles feunent
Le verbe aivoi ou avoi (avoir) en patois.
présent imparfait futur conditionnel présent passé simple impératif
1 ai 1 aivos 1 airai 1 airds 1 eus
t’ és t’ aivos t’ airés t’ airds t’ eus |2¢éme. p. eus
du sing.
el ¢ el aivait ¢ airé el airait el eut
clle ¢ clle aivait clle airé clle airait clle eut
an ont an aivait an airont an airait an eut
nods ains nos aivins nods airains nods airins nos eunes | lere. p. ins ou
du pl. euchins
vOs ez vOs aivins vOs airez vOs airins vOs eutes |2¢me. p. | insou
du pl. euchins
els aint els aivint els airaint ¢ls airint els eunent
elles aint elles aivint clles airaint elles airint elles eunent




Tableau des terminaisons des verbes patois en « aie » Verbe type : tchaintaie (tchaint-aie)

présent imparfait futur conditionnel présent passé simple impératif
1 e 1 0s 1 rai i r0s 1 ¢
te es te 0s te rés te ros te ¢és 2¢me. p. e
du sing.
¢ ou ¢l ¢couel ait ¢ ou ¢l ré ¢ ou ¢l rait couel ¢
clle clle ait clle ré clle rait clle ¢
an an ait an ront an rait an ont
nos ans nos ins nos rains nos rins nos ainnes | l¢re. p. ans
du pl.
vOs ez vOs ins vOs ez vOs rins vOs ¢tes | 2éme. p. ez
du pl.
¢s ou els ant ¢s ou ¢els int ¢s ou ¢els raint ¢s ou ¢els rint ¢s ou ¢ls | ainnent
elles ant elles int clles raint elles rint elles ainnent
Tableau des terminaisons des verbes patois en « ie » Verbe type : dainsie (dains-ie)
présent imparfait futur conditionnel présent passé simple impératif
1 e 1 0s 1 rai 1 r0s 1 ¢
te es te 0s te rés te ros te és 2¢me. p. e
du sing.
¢ ou ¢l e ¢ ou el ait ¢ ou ¢l ré ¢ ou ¢l rait ¢ ou el ¢
clle elle ait elle ré elle rait elle ¢
an an ait an ront an rait an ont
nos ans nos ins nos rains nos rins nos ainnes | I¢re. p. ans
du pl.
vOs ies vOs ins vOs ez vOs rins vOs ¢tes |2éme. p. | 1es ou
du pl. ites
¢s ou ¢els ant ¢€s ou ¢els int ¢s ou ¢els raint ¢s ou ¢els rint ¢s ou ¢ls | ainnent
elles ant elles int elles raint elles rint elles ainnent

Tableau des terminaisons des verbes patois en « i » Verbe type : mairtchi (mairtch-i)




présent imparfait futur conditionnel présent passé simple impératif
1 e 1 0s 1 rai 1 r0s 1 ¢
te es te 0s te rés te r0s te ¢és 2¢me. p. e
du sing.
¢ ou ¢l ¢ ou el ait ¢ ou ¢l ré ¢ ou ¢l rait ¢ ou el ¢
clle elle ait elle ré elle rait elle ¢
an an ait an ront an rait an ont
nos ans nos ins nos rains nos rins nos ainnes | 1¢re. p. ans
du pl.
vOs ites vOs ins vOs ez vOs rins vOs ¢tes | 2eme. p. ites
du pl.
¢s ou els ant ¢s ou ¢ls int ¢s ou ¢ls raint ¢s ou els rint ¢s ou ¢ls | ainnent
elles ant elles int elles raint elles rint elles ainnent
Tableau des terminaisons des verbes patois en « i » Verbe type : feuni (feun-i)
présent imparfait futur conditionnel présent passé simple impératif
i as i échos i iral i irés i éché
te as te échos te irés te irds te échés |2éme. p. as
du sing.
¢ ou ¢l at ¢ ou el ¢échait ¢ ou ¢l iré ¢ ou ¢l irait ¢ ou el éché
clle at elle échait elle iré elle irait elle éché
an at an ¢chait an iront an irait an échont
nos échans nos échins nos irains nos irins nos échainnes | 1ére. p. | échans
du pl.
vOs ates vOs échins vOs iréz vOs irins vOs échetes |2eme. p. | ates
du pl.
esoucls | échant | ésoucls | échint | esoucels iraint | &sou¢éls irint ¢s ou ¢ls | échainnent
elles ¢chant elles échint elles iraint elles irint ¢lles | échainnent







